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ATA DA SI! SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 3Q ANO, DA 14ª LEGISLATURA. 
APROVADO _ 

. UNICA DISCUSSAO .. 
-1 a ([J?J-, I _jj_ 

S.S. e~J..~.'" I~,-'/--A) ._. . (1, _~_ _ / _-- Realizada em OS de Junho de 2019. 
, PRESlõê\lTE ,. __ ---.R.-.- ... - ... ~ , 

- PRESIDENTE: Dr. WLADIMIR PANELLI 

-lQ SECRETÁRIO: ANDERSON CARDOSO DA SILVA 

- 2Q SECRETÁRIO: FABRÍCIO CALANDRINI NOGUEIRA 

Às 18h, em primeira chamada, verificou-se a presença dos 

senhores Vereadores: ANDERSON CARDOSO DA SILVA, EUDES OLIVEIRA 

SANTOS MEIRA, FABRÍCIO CALANDRINI NOGUEIRA, JOSEFA MARIA 

MARQUES SANTOS, JOSÉ CARLOS DANTAS DE MENEZES, JOSIE CRISTINE 

ARANHA DÁRTORA, NELSON FIORE JÚNIOR, REGINALDO OLIVEIRA 

VASCONCELOS e WLADIMIR PANELLI. Ausente o senhor Vereador GILMAR 

SOARES VICENTE. 

Havendo número regimental, assumiu a Presidência o 

Vereador Dr. Wladimir Panelli, que passou a apresentar as matérias inscritas para o 

Expediente da Mesa, conforme o edital 011/2019. 

EXPEDIENTE DA MESA 

Por determinação do senhor Presidente teve início a 

apreciação da seguinte matéria: 

1) Projeto de Lei n". 047/2019, do Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Caieiras, dispondo sobre "Altera dispositivos da Lei 
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Municipal n. 5.155, de 08 de fevereiro de 2019, e dá outras providências". O 

senhor Vereador José Carlos Dantas de Menezes requereu REGIME DE URGÊNCIA. O 

senhor Presidente colocou o requerimento em votação, sendo aprovado pela unanimidade 

dos senhores Vereadores presentes. O referido projeto foi inserido na Ordem do Dia. 

Não havendo mais matérias para o Expediente da Mesa, 

passou-se para a Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA 

Por determinação do senhor Presidente, iniciou-se a 

apreciação da seguinte matéria: 

1) Projeto de Lei n". 047/2019, do Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Caie iras, dispondo sobre "Altera dispositivos da Lei 

Municipal n. 5.155, de 08 de fevereiro de 2019, e dá outras providências". O 

senhor Presidente solicitou o parecer verbal das Comissões de 'Justiça e Redação' e 

'Finanças e Orçamento', sendo emitido o voto favorável de todos os membros presentes. 

Com o parecer favorável dos membros das Comissões, o projeto foi colocado em 

discussão. Não havendo quem quisesse discutir, foi colocado em votação, sendo 

APROVADO pela unanimidade dos senhores Vereadores presentes. 

Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, 

passou-se para a Explicação Pessoal. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL . . 
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o senhor Presidente ofereceu a palavra aos senhores 

Vereadores conforme inscrição em livro próprio pelo tempo regimental de dez minutos, 

não havendo Vereadores inscritos para fazer uso da palavra. 

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor Presidente agradeceu 

à presença de todos e declarou encerrada a sessão e determinou a mim, Dra. Priscila 

Mazieiro, Coordenadora de Assuntos Legislativos, que lavrasse a competente Ata 

subscrita pelos componentes da Mesa. Caie iras, 05 de Junho de 2019. 

~-;P- - 
Fabrício Calandrini Nogueira 

2 º Secretário 
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